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Pompe disegnate specificamente per 
essere usate in piscine e sistemi di pu-
lizia con cestino per il filtro, disponibili in 
3 dimensioni:

MICRO: pompe centrifughe per trasferi-
mento e filtrazione d’acqua (filtri silex o 
a cartuccia) per piccole piscine (di tela o 
di plastica) ed usi domestici.
MINI: pompe centrifughe autoadescanti  
con prefiltro adatte all’uso in piccolo o 
medie piscine.Sono ance adatte ad es-
sere usate con acqua di mare in modo 
costante. 
ND: pompe professionali per piscine da 
0,5 a 2 Hp progettate per garantire mas-
sima affidabilità.

L’IMITI D’IMPIEGO
• Max temperature del liquido: 30°C
• Max livello d’aspirazione: 5 mt

MATERIALI DI COSTRUZIONE
• Corpo pompa, girante, diffusore: poly-

propylene + 30% fibra di vetro
• Cestino per il filtro: polypropylene
• Albero motore: acciaio inox;
• Mechanical seal: carbone/resina/ce-

ramica 

MOTORI ELETTRICI
• 2 poli, di tipo chiuso a ventilazione 

esterna, classe d’isolamento F, grado di 
protezione IP55.

• Voltaggi standard: M = 230/240V;  
T = 230/400V. 

LIMITS OF USE
• Max Temperature of liquid: 30°C
• Max suction depth: 5 mt

CONSTRUCTION MATERIALS
• Pump body, impeller, diffusers, polypropyl-

ene + 30% fiberglass
• Filter basket: polypropylene
• Motor shaft: stainless steel;
• Mechanical seal: carbon/resin/ceramics 

• 
ACCESSORIES
• 2 poles, close type with external cooling 

fan, insulation class F, grade of protection 
IP55.  

• Standard voltages: M = 230/240V,  
T = 230/400V 

LIMITES D’UTILISATION
• Max température du liquide: 30 ° C
• Profondeur max d'aspiration: 5 mt

MATÉRIAUX DE CONSTRUCTION
• Corps pompe, roue, diffuseurs: polypro-

pylène + 30% fibre de vitre
• Filtre panier: polypropylène
• Arbre moteur: acier inoxydable;
• Joint mécanique: carbon/résine/

céramique

ACCESSOIRES
• 2 pôles, type fermé à refroidissement 

externe, classe d'isolation F, degré de 
protection IP55.

• Tensions standard: M = 220 / 230V;  
T = 230 / 400V.

Specially designed pumps to be used in 
swimming pools and cleaning applica-
tions, with filer basket, available in 3 dif-
ferent sizes:

MICRO: specially designed centrifugal 
pumps for water transfer through small 
filters (silex or cartridge) for filtration in 
small swimming pools (canvas-plastic). 
MINI: self-priming centrifugal pump with 
prefilter, designed to be used with small 
or medium range pool’s water treatment 
systems. Suitable to be used also with 
sea water constantly. 
ND: professional self-priming centrifugal 
pumps from 0,5 to 2 Hp designed to give 
maximum reliability.

Pompes spécialement conçues pour 
être utilisées dans les piscines et les 
applications de nettoyage, avec panier 
de rangement, disponible en 3 tailles dif-
férentes:

MICRO: pompes centrifuges spéciale-
ment conçues pour le transfert de l'eau 
par petits filtres (silex ou cartouche) 
pour la filtration dans les petites pi-
scines (toile-plastique).
MINI: pompes centrifuges auto-amor-
çantes avec préfiltre, conçues pour 
être utilisées avec des systèmes de 
traitement d'eau de piscine de petite 
ou moyenne portée. Convient pour être 
utilisé également avec l'eau de mer en 
continue.
ND: pompes centrifuges auto-amor-
çantes professionnelles de 0,5 à 2 HP 
conçues pour offrir une fiabilité maxi-
male.

Per piscine
For swimming pool applications

Pour les applications de piscines

Series MICRO, MINI, ND
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• I motori monofase sono dotati di 
protezione termica per evitare danni al 
motore. La protezione dei motori trifase 
è a cura dell’utente.

• Voltaggi e frequenze differenti sono 
disponibili su richiesta.

• Single phase motors are fitted with 
thermic microswitches to avoid damages 
to the motor. The protection of three-
phase motors haS to be arranged by the 
user

• Different voltages and frequency available 
on request

• Les moteurs monophasés sont équipés 
de protection micro-thermique pour éviter 
des dommages au moteur. La protection 
des moteurs triphasés doit être arrangée 
par l'utilisateur.

• Tensions et fréquences différentes sont 
disponibles sur demande.

MOD.

POTENZA
POWER

PUISSANCE

CONDENSATORE
CAPACITOR

CONDENSATEUR

AMPERE ASSORBITI
ABSORBED AMP.

AMPERE ABSORBE
H = HEIGHT (mt)

KW HP MF 230V-M

Q 
= 

m
3/

h 4 5 6 7 8 9 10 11 12
MICRO 25 0,19 0,25 10 1,8 5,2 4,6 4 3,1 2,1 1
MICRO 33 0,25 0,33 10 2,2 8,2 7,5 6,8 6 5 3,7 2,3 0,9
MICRO 50 0,37 0,5 12,5 2,8 11 10,6 10 8,6 7,5 5,7 4 2,2 0,5

Misure e dimensioni  - Sizes and dimensions - Tailles et dimensions

TYPE
POWER

DNA DNM WEIGHT (KG)
KW HP

MICRO 25 0.19 0.25
1,5” 1,5”

6,4
MICRO 33 0.25 0.33 7,4
MICRO 50 0.37 0.5 8

Specifiche tecniche - Tech specs - Spécifications techniques
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MOD.

POTENZA
POWER

PUISSANCE

CONDENSATORE
CAPACITOR

CONDENSATEUR

AMPERE ASSORBITI
ABSORBED AMP.

AMPERE ABSORBE
H = HEIGHT (mt)

KW HP MF 230V-M 230V-T 400V-T

Q 
= 

m
3/

h

4 6 8 10 12 14 16
MINI 33 0,25 0,33 12,5 3,2 - - 12,8 10,6 8 5,2 2,5
MINI 50 037 0,5 14 3,7 - - 14 12,5 10 7,5 4,9 2
MINI 80 0,6 0,8 20 4,8 2,6 1,5 16,5 15 12,5 10,3 7,4 4,1

MINI 100 0,75 1 20 5,3 3,2 1,8 19 18 16,4 13,9 11 7,3 1

Misure e dimensioni  - Sizes and dimensions - Tailles et dimensions

TYPE
POWER

DNA DNM WEIGHT (KG)
KW HP

MINI 33 0,25 0,33

1,5” 1,5”

9
MINI 50 037 0,5 9,5
MINI 80 0,6 0,8 11

MINI 100 0,75 1 11,5

Specifiche tecniche - Tech specs - Spécifications techniques
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MOD.

POTENZA
POWER

PUISSANCE

CONDENSATORE
CAPACITOR

CONDENSATEUR

AMPERE ASSORBITI
ABSORBED AMP.

AMPERE ABSORBE
H = HEIGHT (mt)

KW HP MF 230V-M 230V-T 400V-T

Q 
= 

m
3/

h

4 6 8 10 12 14 16 18
ND 9 0,37 0,5 12,5 3,5 - - 12,6 11,2 9 6,5 3

ND 12 0,45 0,6 14 3,9 2,6 1,5 14,5 13,2 12 9,8 6,2
ND 14 0,6 0,8 20 4,2 2,8 1,6 16,8 15,9 14,2 12,2 9,7 5
ND 19 0,75 1 20 5,4 3,2 1,8 20,5 19,5 18,1 16,1 13,5 10,1 4,2
ND 24 1,1 1,5 31,5 8 5,6 3,2 26,5 25 23,1 21 18,8 15 10
ND 28 1,5 2 35 9,8 6,5 3,7 32,5 31,2 29,3 27 24,2 20,8 16 7,5

Specifiche tecniche - Tech specs - Spécifications techniques

Misure e dimensioni  - Sizes and dimensions - Tailles et dimensions

TYPE
POWER

L DNA DNM WEIGHT (KG)
KW HP

ND 9 0,37 0,5 550

2” 2”

12,1
ND 12 0,45 0,6 550 12,9
ND 14 0,6 0,8 550 13,6
ND 19 0,75 1 575 13,7
ND 24 1,1 1,5 615 17,1
ND 28 1,5 2 615 19


